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ТАРО ГНОМОВ
Светлана Самсонова

Чтобы понять, как интерпретировать данную систему Таро, желательно знать кое-что о Гномах.
На первый взгляд они могут показаться мягкими, смешными и веселыми, но их мир — подобный, впрочем, нашему Средневековью — не свободен от трагедий и душевных ран, вызванных и сопровождающихся, как и у людей, гневом, леностью, спесью, одиночеством, алчностью. Они, как и люди, трудятся и дружат.
В этой системе Таро разворачивается история Сикена, гнома, который пересек весь Мир Гномов. Ему пришлось много повидать и пережить много приключений, встретив множество своих собратьев.
Таро Гномов - колода, ориентирована на бытовые и повседневные расклады. Здесь даже старшие арканы утратили свою торжественность: лежебока отдыхает на Солнце, запряжены серые кролики в Колесницу, латает свой ботинок сапожник, простите, Маг. Это веселая и яркая колода карт, которые являются незаменимыми помощниками в вопросах работы, бизнеса, финансов и повседневных дел.
СТАРШИЕ АРКАНЫ

0 ШУТ : Сичен - бездельник и ленивый гном, маленький мечтатель: невежественность.

Если вы отправляетесь в путь, будьте готовы к тому, что он принесет вам сюрпризы. Ни к чему не стоит относиться серьезно - все еще изменится. Но, хотя и говорят «дуракам – везет», однако глупость – еще не гарантия везения.
Дополнение к толкованиям финансового аспекта для старших Арканов:: 

Находится на грани, на границе пропасти. Дурак бегает по поляне, не подвергаясь риску и опасности.  Значение – разовая работа, подработка (летняя подработка для школьников, студентов). Вернут ли деньги – да, легко вернут.  
Перевернутое положение (далее пп) – не видна цель, работа не приносит радости. Ценность работы очень мала. Вернуть деньги – вернут, но займут снова.

I МАГ: Алепос (Сапожник)- Гном, мысли которого чисты. Он, ворчливый, постоянно талдычил Сичену о том, чтоб тот задумался о своем будущем: скромность.

Скромность означает согласие с тем, кем вам предназначается стать в этой жизни. Кто я и чего могу достигнуть – вот что следует спросить себя. Карьера, высокий пост, крупномасштабные проекты – вот значение этой карты. Однако карьерист – еще не значит 

«профессионал».

Сапожник связан с товарами. Он чинит, латает, готовит продукт к продаже. Это индивидуальный предприниматель, который делает все сам. Работа на себя, знание всего процесса.
Пп – сотрудники большого производственного предприятия: токари, слесари, ткачи, младший персонал. Знание только одного (своего) процесса работы.

II ВЕРХОВНАЯ ЖРИЦА: Бетеил - женщина, явившаяся Сичену в огне. Хотя она была реальной. Она вечно талдычила Сичену многие мнения, которые были записаны в книге: знание.

Тайна – это то, что скрыто. Все стороны вопроса требуют глубокого изучения. Возможно, стоит посоветоваться с мудрой женщиной, которая укажет вам верный путь. Перед началом нового бизнеса стоит провести маркетинговое исследование, а компанию-работодателя хорошенько изучить. Однако может отказаться и так, что тайна – это что-то, что от вас скрывают, а таинственность – всего лишь маска пустоты.
 Жрица – человек книги, она дает информацию. Это учителя, бюджетные работники, которые очень важны. Консультанты, справочное бюро, патронаж, обучение учеников.
Пп – человек-книжечка, чиновник, уполномоченный, вахтер на входе. Ситуация, когда заботятся о том, чтобы были в порядке все бумаги и инструкции.

III ИМПЕРАТРИЦА: Гимлар - королева гномов. Сказала Сичену исцелить ее дочь и угрожала ему смертью в случае неудачи: сила, приходящая от здоровья.

Сила – в умении творчески преобразовывать реальность. Если вы сердцем чувствуете красоту, вы сможете воплотить ее в реальности и развиваться вместе с жизнью. Любое дело будет завершено красиво. Но только не перебарщивайте с блестками и мишурой. И помните – «Ничего слишком!». Иначе красота умирает.

Императрица. Серьезный бизнес, руководитель, у него есть подчиненные. Человек, который отвечает за других людей. Розовый цвет неба – надежда. Эти люди формируют надежду и успех предприятия. Императрица – победитель в войне бизнеса. Серьезные сделки, серьезные суммы.
Пп – карта наемника, приглашенный Фукс, менеджер. Человек, который работает за зарплату, решений не принимает или согласовывает их с акционерами. Исполнительный директор.
Может говорить о том, что человеку наскучил бизнес и он ждет, когда придет преемник. «Отбывает» время.

IV ИМПЕРАТОР: Детлев - король гномов. Он смягчил угрозы своей супруги, но обещал наказать Сичена, если тот ошибется: сила, приходящая вместе с мыслью.

Разумно управлять и преумножать может тот, кто берет на себя ответственность за все свои решения. В таком случае он с твердостью берет бразды правления в свои руки. Стоит только обратить внимание на то, что ни безответственность, ни тирания не приносят щедрого урожая, а расплатой за это может быть потеря влияния.
 Император. Он наделен властью, но ему пришлось к этой власти пройти через грязь и потом сменить сапожки. Высокий пост, кресло, иерархия, государственные структуры, служба.
Пп – важным становится желание усидеть в кресле. До поста добрался, теперь надо удержаться любыми способами – интригами, жертвуя другими и т.д.

V ВЕРХОВНЫЙ ЖРЕЦ: Энил - верховный священник гномов. Он предупреждал Сичена об ответсвенности за применение его способностей: наблюдатель.

Преемственность опыта позволяет сохранять традиции и на их основе создавать новое. Если вы подавали «прошение» в вышестоящие инстанции, ответ будт для вас положительным. Наставничество – это состояние души. Учитесь и вы сможете научить других. Вот только не превращайтесь в нудного лектора.

Жрец. Бизнес совмещается с властью в одном человеке. Фигуры известные поименно. Индивидуальное имя. Ситуация, когда человек создал свой бизнес и дал ему свое имя «Клиника Федорова».
Пп – торговля брендами, политика. Профессор политической химии. Он хочет обманут, надуть, чтобы показаться более значимым. Депутаты.

VI ВЛЮБЛЕННЫЕ: Ур - принцесса. Она была прекрасна в глазах Сичена. Он разрывался меж тем, что она помолвлена и тем, что возлюблена им: выбор.

Выбор – это то, что есть всегда. Эта карта говорит о возникновении новых возможностей, имеющих двойственную природу. Открытие нового направления в деятельности компании, выбор из нескольких возможностей, наличие нескольких вариантов

 выхода из ситуации. Тут главное понять – что реально достижимо, а что – ну, очень хочется... И чего хочется вообще… Иначе можно попасть в тупик. 

Влюбленные. Деньги на эмоциях. Это искусство —  художники, актеры, писатели. Сначала создался проект, а потом он принес успех.
Пп – создание иллюзий для потребителя, работа на массовость. Конъюктура, деньги потрачены на удовольствие. Реклама. Персонажи на карте спрятаны, но небо розовое – это иллюзии, надежды.

VII КОЛЕСНИЦА: Занк - великий генерал гномов. Он спасал земли королевства от нападения, но был слишком медлительный, чтобы вовремя разгневаться или взяться за меч: насилие.

Движение к цели неуклонно, новые горизонты уже открываются и невзгоды позади. Поездка, переезд, прорыв – вот еще значения этой карты. Среди единомышленников найдется опытный возничий или вы сами можете им стать. Главное – не отклоняться от 

намеченного маршрута. Кроме того, обогнать конкурента – это святое, но убить… Не думаете ли вы, что это все же как-то слишком? 

Колесница. Деньги приносят скорость, движение. Мосты, вокзалы, банки. Деньги на обороте.
Пп – обслуживание движения. Дорожные работы, авторемонтные мастерские, сотовые магазины, придорожные трактиры. Люди, обеспечивающие движение.

VIII СПРАВЕДЛИВОСТЬ: Хельга - слепая жрица. Она предсказала наступление смерти Ур, однако было и другое сообщение от высшей справедливости: сознание

Каждое действие влечет за собой следствие. Вы пожинаете плоды того, что посеяли. Взвешенные решения, свободные от личных оценок – залог эффективной деятельности. Прикинув свои возможности можно прийти к единственно верному решению. И именно оно будет верным. Как вариант, это может быть обращение в органы правосудия и посредничество, официальное оформление сделок и контрактов. Но не увлекайтесь ролью прокурора…
Правосудие. Вера в силу закона. Юридическая сторона дела. Все законно. Меч обломанный – это меч палача (меч гладиатора (воина) от меча  палача отличается тем, что он сломан). Неповоротливость судейских организаций. Функция меча – отсечь творчество. Все должно быть законно. Все де юро.
Пп. Деньги от записей. Бухгалтерия. Жизнь по понятиям. Умение свести баланс. Все фирмы, занимающиеся бухгалтерией, аудитом. Все де факто.

IX ОТШЕЛЬНИК: Текла. Он - тот, кто отправил Сичена в изгнание, однако подсказал, как ему вернуться на свой собственный путь: медитация.

Всегда полезно задуматься – а туда ли я иду? Поиск решений через пребывание в одиночестве и размышления сейчас – самое верное. 

Если это работа, то в уединении и сосредоточенности, если речь идет о каком-либо начинании, то его момент еще не настал. Время замедлилось. Возможно, речь идет о ком-то, кто намного старше вас. Но хотя внутренняя сосредоточенность – это ваш посох, не 

будьте нелюдимым схимником: дорога вас ждет.

Отшельник. Отражает вопросы науки и религии. Карта, бедствующая во всех положениях. В прямом положении – наука. В пп – это религия. Деньги идут из религии, духовные организации. Дорога материальной скромности.
Пп – Человек отказывается от материального ради душевного.

X КОЛЕСО ФОРТУНЫ: Жаудим. Все мысли связаны между собой, и они переходят в гармонию универсального движения жизни: быть частью чего-то.

Люди, машины, дома, страны, моря – все мелькает как в калейдоскопе. Вас ожидает крутой поворот судьбы. Это может быть работа в компании с иностранным капиталом, поездка заграницу, новый цикл в профессиональной деятельности, вступление в 

профессиональное сообщество. Жизнь такая полосатая… Делайте ставки, господа! Вот только не стоит бегать по кругу

Колесо фортуны. Впервые с карты исчезают люди, персонажи. Сверху на колесе фигурка, напоминающая богиню правосудия.
Приход денег от сезонных изменений. Работа связана с циклами времени. Доход предприятия будет зависеть от времени года. Курортные города. Организаторы мероприятий, живущие праздниками.
Колесо + Первосвященник пп = выборы, пиар-обслуживание политиков.
Пп – компьютеры, техника, ситуации, зависящие от технических возможностей. Ситуация – апгрейд компьютера.

XI СИЛА: Кайтавранус. Здесь Сичен был готов сразиться с монстром и победить его. Он даже засучил рукава: отвага.

Гордо выступив – триумфально победишь. Для успеха предприятия требуется уверенность в собственных силах. В этом противостоянии выигрывает тот, кто страстно любит жизнь. Отстоять свои интересы – значит взойти на пьедестал. Но гордость 

и импульсивные вспышки ярости – это далеко не одно и тоже… Владейте своими чувствами.

Сила. Деньги, заработанные на силе, на силовых структурах. Спорт, милиция, армия. Демонстрация мускулов, телохранители. Дрессировщики собак.
Пп – скрытые силы. Силы, которые не демонстрируют – разведка, служба безопасности. Ресурсы организма или предприятия.

XII ПОВЕШЕННЫЙ: Ламбда. Наивысший момент испытания Сичена. Здесь он прошел через искушения собственными недостатками: таинственность..
Придется признаться – этот путь ни к чему не ведет. Может показаться, что весь мир ополчился против вас. Но это всего лишь необходимое испытание на прочность ваших убеждений. А были ли они истинными – время покажет…
 Повешенный. Рискованный бизнес. Деньги с угрозой для жизни и здоровья. Испытатели новых технологий, препаратов. Люди вынуждены этим заниматься.
Пп – нет угрозы жизни и здоровью. Люди, создающие ситуации, опасные для других. Создатели препаратов, предназначенных для испытаний. Крупные предприятия. Тяжелое машиностроение, оружейные заводы, химическое оружие. Средств хватает на создающую угрозу промышленность.

XIII СМЕРТЬ: Мишем - властитель королевства Смерти. Он души разделял с телами, вселяя их в предметы: превращение.

На этом уровне вы сделали все, что могли и получили максимум. Теперь все меняется. Возможно, вы смените профессиональное поприще, и займетесь делом, в котором сможете реализовать весь накопленный ранее потенциал. Изменятся и ваши представления о том, как нужно работать и какие инструменты применять. Впрочем, вы можете просто произвести перепланировку в своей квартире. Но ради бога – не тормозите! 

Смерть. Качественно отличается от других колод. Смерть денег – превращение их в ценность, складывание в коробочку, сокровища, вывод из оборота. Тезаврация. Ценности, сокровища. Средства, вложенные в антиквариат, недвижимость. Банковская деятельность. 
Пп – кредитование, возврат денег к жизни. Страхование. Пуск денег в оборот. Ломбард.

XIV УМЕРЕННОСТЬ: Найн - дух матери Сичена. Он создавал для него удобства и помощь в течении его пути: забота.

Здесь скажешь только одно – все правильно. Все контакты пойдут на пользу и момент истины настанет. На работу, как на праздник; даже случайные телефонные звонки могут расширить круг вашего общения, и новые контакты пойдут вам на пользу. 

Рабочее место комфортно, атмосфера в коллективе гармонична. Обратите внимание на средства связи и мобильные технологии. Если вы искали подходящий вариант – вы нашли его. Если только не остановились в своем развитии и не потеряли чувство меры. 

Умеренность.  Карта отвечает за природное, натуральное, сельское хозяйство. Целительство, излечивающая медицина. Использование живительных сил. Текстильная промышленность сельская жизнь. Зоопсихологи.
Пп – все искусственное: химия, фармацевтика; медицина, которая взявшись за пациента, его уже не выпускает. Мода. Искусственные химические материалы. Городская жизнь.

XV ДЬЯВОЛ: Ксемел. Сичен был убаюкан его демонической лестью, однако сохранил способность видеть его истинную внешность: обман..

Вы ввязались в дело, которое поглощает все ваши силы, но отдача от него не соизмерима с количеством вложенных в него сил и средств. Вопрос тут – а что вас сподвигло на это? Борьба за власть, расширение сфер влияния – тут сильный замес на личных амбициях. В лучшем случае вы подомнете под себя всех, и будете дергать за ниточки, управляя марионетками к собственной выгоде. В худшем – сами станете такой марионеткой, пленником своих же желаний.

Дьявол. Природные ресурсы, находящиеся внизу, природные ископаемые: газ, нефть, уголь. Добыча, переработка. Тяжелые условия труда, сталелитейные заводы. Газпром.
Сможет ли кредитуемый вернуть деньги – да и вернет.
Пп – теневая экономика. Криминал, подпольное производство, нелегальные товары. Карта больших денег и больших рисков. Сможет ли кредитуемый вернуть деньги – деньги есть, но не вернет, еще и припомнит что-нибудь, чтобы  не возвращать.


XVI БАШНЯ: Ойн - демоническая ярость, разрушившая башню. Она повергла Сичена в глубокий страх: руины.

Пока гром не грянет, мужик не перекрестится… Увольнение, крах иллюзий, банкротство, пожар, здания, которые идут «под снос» – в общем, гром и молния. В самом мягком варианте это кардинальная реорганизация в компании и начало с «нуля». А ведь можно было и соломки подстелить, а не искать славы Герострата. 

Башня. Разрушение, развал, уборка мусора, расчистка территории, экологичная и неэкологичная переработка.
Пп – созидание. Строительство, закладывание камней в основу. Возможность на расчищенном месте что-то построить.

XVII ЗВЕЗДЫ: Феяр. Сичен был спасен явлением ангела, которого вызвала Ур, его любовью: надежда.

Ангел-хранитель у вас за плечом. Блестящие перспективы уже открываются перед вами, и даже самые смелые мечты воплотятся в реальности. И пусть это будет не завтра, главное – верить в себя и смотреть в будущее, а не понуро брести и не видеть дальше собственного носа. 

Звезда. Взлет над обыденностью. Новые технологии. Суперсовременные разработки. Либо как фантастика, либо не совсем близкое будущее (15 лет назад, например, таковым был мобильный телефон).
Пп – полет в параллельный мир. Карта оккультистов, людей, работающих с тонким планом, душой. Психологи, шаманы.

XVIII ЛУНА: Тсади. Сичен и Ур перекрыли все лучи, кроме лунных: чувства.

Чтобы вы ни делали, ясно одно – для вас главное ваши чувства, которые вы испытываете в процессе. Хорошо, если это эмоциональное единение с коллегами, друзьями, родственниками. Но если вы позволяете чувствам определять исход дела, то рискуете в них же и утонуть… 

Нет людей на карте. Для бизнеса карта неинтересная. Это не бизнес, денег особо нет, болото. Человеку этим бизнесом заниматься нельзя, у него к этому таланта, ничего не получится. Карта творчества, когда человек выплескивает свои чувства на бумаге. Писатели, пишущие в стол, поэзия для себя.
Может говорить о том, что человек живет за чей-то счет. Репетиторство. Деньги на прокорм. 
Пп – человек-меценат. Заботится о несамостоятельных. Социальные работники: няни, гувернантки, детсады, забота об инвалидах.

XIX СОЛНЦЕ: Куин - согревающие лучи Солнца, пробуждающие Сичена от его мечтаний: реальность.

Ваше благосостояние растет день ото дня и это наполняет вас счастьем. Тут можно и махнуть на престижный курорт. Процветание – ну, что тут еще добавить... Высокий доход, позиции в топ-10, выгодные инвестиции, элитные квартиры. Богатство - не порок, если, конечно, вы способны поделиться им… 

Солнце. Индустрия отдыха. Теплое местечко. Деньги есть, их не считают. Цены могут быть повышены. Гостиницы, парки отдыха, ночные кабарэ.
Пп – огромная работа, не до отдыха. Неисчерпаемые ресурсы. Энергетика. Гидроэлектростанции, солнечные батареи.

XX СУД: Раш - ангельское сообщение продолжающим страдать, что другие души уже постигли высший выбор: искупление.

Благоприятный момент для того, чтобы вернуться к делам, которые были отложены ранее, и успешно завершить их. Или отказаться от предрассудков, которые давно уже изжили себя. После кризиса найден выход, и ничто уже не станет 

препятствием к возрождению. Не цепляйтесь за привычное.

Суд.  Призывные пункты. Рекрутинг, биржа труда. Бизнес, призывающий изменить условия существования. Сняться с места и двигаться. Идеологическая работа. Пресса. Карта работы со временем.
Пп – история. Памятники, музеи. Реальные факты. Хранители прошлого.

XXI МИР: Еасир - полнота земного мира гномов, все, что существует: завершенность.

Вы достигли своей цели, насладитесь же свободой. Весь мир у ваших ног. Публичные выступления, транснациональные компании, работа «в свободном полете» или напротив – отказ от необходимости ходить на службу. Но помните, что свобода – это большая ответственность и не останавливайтесь в шаге от этой свободы… 

Мир. Карта работы с пространством. Туризм, дипломатия, перелеты, Интернет, возможность увидеть другие страны. Переводчики.
Пп – таможенники, пограничники. Люди, которые устанавливают барьеры для пространства.

МЛАДШИЕ АРКАНЫ
Монеты  ( семья успеха)
Туз монет, дела

Все начинается от маленькой монетки. 

Это как «американская мечта»: жил-был клерк, но много работал и стал миллионером. Ну, а если вы считаете, что «миллионер» - это не про Вас, то будьте уверены: богатство, вознаграждение, прибыльный бизнес, высокая зарплата, выгодные капиталовложения – это уже про Вас. Монетка к монетке – вот и капитал. Впрочем, возможно, что у Вас лучше получается тратить деньги и менять миллион на пятаки…

2 монет, объединение

Договор о совместном сотрудничестве принесет свои плоды.

Сильная команда единомышленников – это полдела. Заключение контракта, договор «купли-продажи», оформление документов – вот значение этой карты. Если у Вас есть партнеры, с которыми Вы могли бы затеять бизнес – не сомневайтесь, сотрудничество 

будет плодотворным и взаимовыгодным. Один в поле – не воин… 

3 монет, экономия

Слишком много брать, не отдавая взамен — не приведет к успеху.

Придется согласиться с необходимостью экономии ради того, чтобы иметь возможность приобрести нечто ценное. Это может быть и покупка, и накопление внутренних ресурсов, когда Вы не отвлекаетесь на второстепенные задачи. 

Однако помните, что Ваша отдача должна соответствовать уровню оплаты Вашего труда, деньги должны «работать». Ведь жадность – это не про вас?... 

4 монет, суета

Счастье — это как вспышка мгновенного импульса.

Нерегулярные заработки и желание схватить большой куш. Может и повезет: кто-то же выигрывает в лотерею. Красиво жить не запретишь, но не все то золото, что блестит. Может оказаться, что золото-то было самоварным…

5 монет, крах

Достижение определенных высот не является злом.

Что имеем, не храним, потерявши – шарим по карманам…Не думайте, что бедность – признак честности. 

6 монет, недоверчивость

Контролировать все, иначе можно оказаться обманутым.

Проверьте все счета, проследите за тем, как ведется Ваша бухгалтерия, загляните в ведомость, по которой Вам выплатили зарплату, фирму, в которую вы собираетесь обратиться и т.д. Если у Вас дома ремонт или Вы прибегли к услугам третьих лиц – 

не пренебрегайте необходимостью проконтролировать ход работ. Над душой, конечно, стоять не нужно, но и пускать все на самотек неразумно. 

7 монет, сокровище

Чем драгоценнее сокровище, тем свирепее сторож

Здесь просто так ничего не дают - предпочитают четко знать, что получат взамен. Если для Вас что-то является особо ценным, Вы будете отстаивать свое право на обладание этой ценностью. Не перегните палку.

8 монет, бедность

В затруднительной ситуации только помощь других людей позволит заново встать на ноги.Это не жизнь, это борьба за выживание. Финансы поют романсы, приходится перекраивать семейный бюджет, и ломать голову над тем, где взять денег, чтобы заплатить за аренду офиса в следующем месяце, и чем платить зарплату сотрудникам. 

9 монет, скупость

Желание много иметь не рождается от амбиции, это продукт страха.

Вряд ли Вы получите все, на что рассчитывали. Или получите, но не то, что планировали. Уверенность в завтрашнем дне проистекает из уверенности в себе, а не из количества того, что у Вас отложено на «черный день». Денежки... Денежки... Считайте, но не просчитайтесь, а то окажитесь в одиночестве. И дальше что?

10 монет, кража

Нечестность - действительно неприглядная вещь.

Осторожно! Вы можете оказаться жертвой обмана или обнаружить, что ввязались в сомнительное предприятие. Невыплата обещанного вознаграждения, мошенничество и ситуация, из которой придется выбираться «по-тихому». В самом простом смысле эта карта говорит о воровстве. В позиции «сильная сторона вопроса» 10 монет – это способность избегать таких ситуаций и действовать сообразно своей выгоде. 

Паж монет, заем 
Не всегда есть возможность что-то начать, опираясь только на свои силы.

Иногда приходиться прибегать к поддержке третьих лиц – это может быть кредит или помощь другого рода. Однако стоит хорошенько подумать – чем отдавать будете? 

Рыцарь монет, казна

Добровольно делимся со своими ближними тем, что имеем.Обмен опытом, благотворительная деятельность, выплата аванса и «подъемных» и т.д. Если есть кто-то, кого Вы поддержали в трудную минуту, то теперь Вы и сами можете получить от него поддержку. Но и о себе не забывайте. 

Королева монет, предусмотрительность

Взгляд вперед поможет в нужный момент.

Практичность, реалистичное мышление и забота о своем имидже – вот слагаемые изобилия. Вы прочно стоите на ногах и это - залог того, что Вы сможете смело заняться планированием. Вполне возможно, что решение вопроса зависит от такой женщины. 
Король монет, успех

Наступает время, когда желаемое свершается. В руках у таких людей все превращается в золото. Правильное управление материальным богатством – залог возможности его 

преумножения. 
Мечи  (семья закона)
Туз мечей, сила

Сила может быть безграничной, даже если ее и не используют.

Все препятствия преодолеваются, особенно если ясно и недвусмысленно отделить белое от черного, главное – от неглавного. Если у Вас есть Цель, Вы сможете убрать все препятствия к ее достижению. Но умеете ли Вы пользоваться такой силой?

2 мечей, злость

Что посеешь, то и пожнешь.

Вы посеяли зерна конфликта и сами можете стать пораженным его всходами. В лучшем случае Ваша ярость будет направлена против Ваших врагов. Но не злитесь ли вы на весь мир?... 

3 мечей, милосердие

Дать тому, кто нуждается, именно то, в чем он действительно нуждается.

Если Вы решили расстаться с прошлым, отдайте ему должное и не бросайте на произвол судьбы. Вас тоже не забудут, так что на бобах Вы не останетесь. А цените ли Вы такую помощь, и можете ли понять, в каком именно лекарстве действительно нуждается больной? 

4 мечей, справедливость

Когда ее много, она должна быть разделена на равные части.

«Это тебе, а это – мне». Справедливость восторжествует и каждый останется «при своих». Впрочем, это может означать и увольнение по собственному желанию, но с выплатой пособия и всего, что причитается. В бизнесе эта карта предвещает раздел 

компании, в повседневных делах – раздел имущества. Но умеете ли Вы найти «правильную середину»? 

5 мечей, свобода

Не только физические цепи могут закабалить.

Наконец-то можно вырваться из повседневных рамок жизни и заниматься только тем, чем всегда хотелось заняться, и только тем, что действительно интересно. И действительно – что может быть лучше? Но есть и подводный камень: не разбрасывайтесь и не путайте хобби с работой. 
6 мечей, идеализм

Правильное устремление укрепляет робкое сердце.

Храбро выступив против превосходящих сил противника, одержите победу. Во-первых, он будет повергнут в недоумение, во-вторых, Ваше дело правое. Только не сражайтесь с ветряными мельницами, и помните – идеалы не всегда выдерживают столкновение 

с реальностью…

7 мечей, плен

Даже наваждение способно воздвигнуть предел для любой возможности.

Если Вам кажется, что вокруг враги, это не означает, что нужно ковать замки и запоры, готовить оружие, и спасаться бегством. Вы в плену у своих наваждений. Если долго сидеть в подполье, можно забыть о том, что такое свет...

8 мечей, практика

Знание не терпит импровизации.

И вся та наша жизнь есть экзамен. Это может быть контрольная работа, сдача вступительных экзаменов, сессии, проверка квалификации, испытательный срок. Не будьте самонадеянны - чтобы импровизировать, нужно хоть что-то знать...

9 мечей, дуэль

Двое сражаются, один побеждает.

Вам бросили перчатку в лицо... Вступить в поединок – это уже дело чести. Победит сильнейший, хотя никто не гарантирует, что именно он является правым. Не ищете ли Вы острых ощущений?

10 мечей, предательство

Тот, кто не действует открыто, не может быть доверенным союзником. Недосказанность, тихое шуршание за Вашей спиной. Это настораживает. Вы можете оказаться униженным и попранным теми, кому еще вчера безоговорочно доверяли. А можно ли доверять Вам?.. 

Паж мечей, фанатизм

Не стоит вступать в чужую войну, не спросив себя самого: а является ли она моей?

Слепое следование однажды поставленной цели и когда-то созданному кумиру заслоняет другие возможности. Иногда нужно иметь силы, чтобы поменять убеждения… 

Рыцарь мечей, дипломатия

Правильное слово может уберечь от меча.

Переговоры, маневрирование в сложных обстоятельствах, гибкий ум и прекрасные ораторские способности. Вы сможете привлечь на свою сторону союзников, «уговорить» клиента, и избежать конфликтов и напряженности. Но не увлекайтесь демагогией. 

Помните, что за словом следует дело и старайтесь «рубить правду-матку» только там, где это уместно. 

Королева мечей, согласие

Справедливость правит миром. 
Эта Королева выслушает все стороны, учтет все мнения и сделает так, как она считает нужным. Ясное видение – вот значение этой карты. Если, конечно, это был не хитрый ход... Процесс работает. Четкость работы, ритмичность, время сбора урожая. Процесс внедрения образца в промышленные масштабы

Король мечей, сознание

Чувства не затрагивают за живое, когда решения касаются других.

Чтобы принять решение, придется сделать шаг в сторону и отстраниться от собственных чувств. Его слова режут, как бритва, но зато он не бросает их на ветер. Впрочем, холодный анализ может быть жестоким палачом... 

 Чаши  (семья изобилия)
Туз чаш, удовольствие

Чаша жизни полна великолепия и радости, которые созданы для нас, чтобы мы наслаждались ими до самой последней капли. Независимо от того, какой тематики касается вопрос, Вы переживете полное эмоциональное удовлетворение. Работа принесет 

радость, все дела решаются. Вы можете черпать из чаши жизни силы для новых свершений, не забывая, однако, пополнять ее новым содержанием. 

2 чaш, сбор винограда

Подходящий момент для сбора урожая.

Это подходящее время для того, чтобы пожинать плоды Ваших усилий. Радость от успеха подобна вкусу хорошего вина и тепло, наполняющее Ваше сердце – как солнечный свет в гроздьях винограда. Смотрите только, чтобы не закружилась голова, и этот момент не был упущен. 

3 чaш, постоянство

Наиболее сладкие и наполненные соком плоды не возникают в одночасье. Чем труднее работа, тем большего достигнешь. Чтобы получить вино, нужно потрудиться – вложить в дело силы и душу. Это карта работы на перспективу, благоустройства жилища, работы в команде. Наибольшего успеха достигнет тот, кто ставит перед собой серьезные цели. Но не останавливайтесь на полпути.

4 чaш, традиция

Для определенных вещей форма опережает сущность, но не может быть формы без сущности. Если Вы собираетесь начать новое предприятие, задумайтесь о том, каким будет его содержание. Желание «сделать что-нибудь» ведет только к постройке воздушных замков. Ориентируйтесь на традиционные пути решения. Не увлекайтесь 

«мыльными пузырями» и подумайте о том, как Ваши намерения соотносятся с реальностью…

5 чaш, опыт

Кто знает больше, имеет и больший запас возможностей. Учиться и экспериментировать для того, чтобы расти. Игра с разными возможностями, эксперимент и увлеченность процессом познания. Синтезируя новое, используйте различные ингредиенты. Это принесет новые открытия и новые пути развития. Поиск выгодного варианта обмена квартиры – тоже процесс творческий. Зарплату можно получать из нескольких источников. Если речь идет о бизнесе или работе, то важно лавировать между несколькими направлениями и использовать различные навыки – это позволит держаться на плаву. Речь может идти и креативных разработках. Вот только не перемудрите…

6 чaш, свадьба

Радостное и ликующее событие.

Ура! Теперь можно и отпраздновать свой триумф. Это событие, к которому готовились давно. Речь может идти о новоселье, корпоративной вечеринке, успешной презентации с фуршетом. Наконец, Вы можете получить ту работу, о которой всегда мечтали. Но не доводите до похмелья и гедонизма… 

 7 чaш, правда

В песне пьяного больше правдивого, чем в речи властителя. 

Накопилось… Все, что раздражало и вызывало неприязнь и внутреннее напряжение выплеснется наружу. Хотя стоило задуматься – не Ваши ли неудовлетворенные ожидания и любовь к роли «правдоискателя» создали эту проблему? 

 8 чaш, общественная жизнь

Пребывание в одиночестве лишает жизнь радости.

«Где – я, а где – все остальные...» Изоляция и непонимание со стороны коллектива и коллег, отдельного человека и его партнеров. Иметь «позицию по данному вопросу» - это чудесно, но стоит поискать свое место в коллективе

9 чaш, пьянство

Не всегда нужно увидеть дно стакана, чтобы остановиться.

Трудоголизм – это всего лишь форма ухода от жизни. Тотальная поглощенность работой при полном отказе от отдыха грозит истощением сил и изоляцией. Работайте, но помните – лучшее враг хорошего… 

10 чaш , отпуск

Отпуск — это не место и не местность, а состояние нашего бытия.

И работа может быть отдыхом, если Ваша личная жизнь полна напряжения. А может обстоятельства сложатся так, что Вам и вовсе не придется работать. Кроме того, эта карта говорит о беззаботном отношении к делам. Хорошо, если это – радость жизни, но худо, если Ваше любимое место в жизни – диван…
Паж чaш, влюбленность

Влюбиться — для гнома означает: стать гигантом, даже если это не будет иметь значения. 

Вам помогут и поддержат. Это может быть друг, который в нужную минуту скажет верное слово или замолвит за Вас словечко нужному человеку. Если ранее возникала конфликтная ситуация, то состоится примирение. Однако на знакомых надейся, а сам – не плошай…

Рыцарь чaш, обольщение

Необходимо предстать перед дамой со смелостью и учтивостью, чтобы завоевать её сердце. Вы получите все, к чему стремитесь, если пустите в ход свое обаяние и шарм. Обмен любезностями в атмосфере галантности закружит голову, и захочется почивать на белых облаках. Смотрите только, чтобы Вам ее не заморочили и не «пересластите» сами… 

Королева чaш, беременность

Каждая чаша может быть наполнена, и от этого вина зарождается плод.

Беременность идеей. 
Король чaш, семья

Сердце окружают священные и фундаментальные вещи, которые обогащают и защищают его. На Вашем пути появиться сердечный человек, который с пониманием отнесется к Вашим нуждам. Возможно, это будет Ваш коллега или руководитель, а возможно Вы сами проявите такие качества. Но помните и о своей настоящей семье… 

Булавы  (семья трудолюбия)
Туз булав, работа

Посредством собственного труда придать чему-либо форму. Пришел, увидел – сделал. Все дела воплощаются в конкретные результаты и укореняются. Если сильно желать – сбудется, но желать мало – нужно и к делу приступать…

2 булав, усердие

Без увлечения ничто не может быть закончено. Об окончательном решении вопроса говорить рано. Здесь потребуется усердие и внимание к деталям. Ставьте цели и за мелочами не упустите главного. 
З булав, подготовка
Напрягайся сегодня, чтобы наслаждаться плодами завтра. Придется собраться с силами, чтобы достичь результатов и поэтому трудиться, не покладая рук. Это период подготовки плацдарма для старта и строительства фундамента – для дома или для возведения здания вашей профессиональной карьеры. Стажировка, практика, подготовка дипломной работы, проектной документации. Только не делайте из подготовки культа…
4 булав, беспокойство
Нужно еще немного потерпеть трудности, еще чуть-чуть. Придется взять на себя дополнительные обязательства и внести свой вклад в общее дело. Неуверенность и беспокойство по поводу того, оценят ли Ваш труд, и получите ли Вы результат - не помешают Вам эффективно работать. Но умеете ли Вы двигаться шаг за шагом по извилистой тропинке? 

5 булав, рост

Нельзя недооценивать даже маленькую проблему.

Даже один неверно положенный кирпич может нарушит устойчивость здания. Вы упустили какую-то незаметную, но важную деталь. И вот уже возникла угроза того, что все может пойти наперекосяк. Впрочем, делать из мухи слона – это тоже не дело…

6 булав, удача
Никогда не доверяться только удаче. Повезти-то Вам - повезет, но это результат затраченных усилий, направленных на достижение победы. Все случайности закономерны и не стоит рассчитывать на то, что и в следующий раз Вы попадете в «десяточку» наугад. 

7 булав, разногласие

Часто желания и реальность имеют разные направления.

Разные представления о том, как и что нужно делать влекут за собой ситуацию, когда придется отстаивать свои позиции. Если Вы чего-то хотите, это вовсе не значит, что этого должны хотеть все остальные. Отказ от дискуссии не должен быть отказом от своей позиции, но и настоять на своей точке зрения – не значит отстоять единственно верный путь. Ищите компромисс… 

8 булав, происшествие

Это обыкновенная вещь, когда что-то происходит. Суета сует и всяческая суета. Как жаль, что в сутках не 25 часов… В такой спешке накладки и недоразумения – дело обычное. 

Но то ли вы слишком торопитесь, то ли не успеваете за ходом событий. Помните – сначала паровоз, а потом вагон. С терпением у Вас, прямо скажем, не очень… 

9 булав, наказание

Не существует неразрешимых проблем. 

Вы можете получить выговор с занесением «на заметку» и вызов «на ковер». Но затруднительная ситуация не может тянуться вечно, если Вы стремитесь ее разрешить и работать над ошибками. Выход – там же, где и вход.

10 булав, ссора

Лучше остановить слова прежде, чем возникнет необходимость остановить действия.

Слово за слово – вот и поговорили. Так и до драки не далеко. А все так невинно начиналось… А ведь Вы и сами знаете, что

 слово не воробей: вылетит - и не поймаешь…

Паж булав, зависимость

Верная служба не должна погасить энтузиазм. 

Привычка – вторая натура. Если вопрос был о смене работы, то стоит подумать, а хотите ли Вы ее менять? Возможно, Вы хороший подчиненный, но стоит подумать и о том, что Вы можете больше, чем просто заниматься рутинной работой. Учиться, учиться и учиться… 

Рыцарь булав, карьера

Амбиции могут вести вперед по выбранной дороге. Новые вершины манят. Решительный марш-бросок – это то, что может произойти сейчас. И Вы многого достигните. Однако насколько реальны Ваши претензии на значимость и исключительность?...

Королева булав, вдохновение

В отсутствии идей очень сложно создать что-либо новое

Увлечь за собой сотрудников и коллег – это она может. Ведь работа по «накатанной колее» - это безопасно, но, с другой стороны, это же может стать ограничением. Думайте, думайте… 

Король булав, власть

Власть…когда она есть — необходимо держать ее на привязи, но главное — это точно знать, как ее использовать. Энергичность и кипучая деятельность все приводит в движение. Этот человек собирает команду единомышленников и раздает идеи налево и направо. Идеи есть, а кто будет воплощать их в результаты?
ДОПОЛНЕНИЕ к финансовому толкованию карт.
Маг + Жрица = два аспекта в работе: индивидуальные предприниматели и бюджетные оранизации/чиновники, бюрократы.

Короли отражают достижения. 

Королевы – создание всяких идей. Короли и Королевы связаны с миром.
Рыцари – менеджеры среднего звена.

Пажи – маленькие человеческие стремления. Пажи и Рыцари близки к Шуту, отражают характеристики человека, необходимые для того, чтобы идти в бизнес.
Связь Старших Арканов с мастями и Младшими Арканами
Булавы  - Маг,  Иерофант,  Отшельник,  Смерть,  Звезда
Кубки  -   Жрица, Влюбленные, Колесо Фортуны, Умеренность, Луна 
Монеты - Императрица, Колесница, Сила, Дьявол, Солнце 
Мечи  -    Император, Справедливость, Повешенный, Башня, Суд 
Все Тузы, Двойки, Тройки, Четверки, Пятерки усиливают Старшие арканы;
Шестерки, Семерки, Восьмерки, Девятки, Десятки ослабляют влияние карт.
Например:
Туз связан с первой картой в  этом списке. Соответственно, Туз Жезлов усиливает Мага, 2 Жезлов усиливает Иерофанта, 2 Мечей усиливает Справедливость.
С сайтов:
http://gerbera-gera.livejournal.com/21602.html
http://tarocchi.com.ua/
http://astromobile.ru/index/
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